

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
SUBSECRETARIA DE GESTÃO
COORDENADORIA DE GESTÃO DE PESSOAS
COORDENAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS
EDITAL S/SUBG/CGP/CDP Nº 029 DE 28 DE FEVEREIRO DE 2024

A Secretaria Municipal de Saúde do Rio de Janeiro (SMS), por intermédio da Coordenação de Desenvolvimento de Pessoas da Coordenadoria de Gestão de Pessoas da Subsecretaria de Gestão, tendo em vista autorização no processo SMS-PRO2023/10199, e considerando a retificação do cronograma do Processo Seletivo do Edital FP/SUBGC nº 151, de 08/12/2023, **RESOLVE**:

1) Retificar o item do 2 de Edital S/SUBG/CGP/CDP nº 015, de 23 de fevereiro de 2024, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

2) Os candidatos aprovados dos programas relacionados no Anexo I deverão preencher o cadastro on-line de dados a partir das 10 (dez) horas do dia 26 de fevereiro de 2024 até as 17 (dezesete) horas do dia 27 de fevereiro de 2024, no horário oficial de Brasília, nos formulários disponíveis nos endereços eletrônicos abaixo:

Anestesiologia: <https://forms.gle/wWjwXU1bNBsCJtEv8>

Cirurgia Geral: <https://forms.gle/VBYJLctQACCPxCHT6>

Cirurgia Plástica: <https://forms.gle/FKmAzoB4cqSTzbeG6>

Cirurgia Vascular: <https://forms.gle/wwgbQedJ6nPieD6U9>

Clínica Médica: <https://forms.gle/kyh7CgJaAYPrE4xC9>

Coloproctologia: <https://forms.gle/Cp2Q3ReeZyqm3DRG8>

Dermatologia: <https://forms.gle/VUrfYmYmhGCtgKFc7>

Medicina de Emergência: <https://forms.gle/u7fn2i8mYufKo9q29>

Medicina de Família e Comunidade:
<https://forms.gle/3StVWpEqRgqpGS4U6>

Medicina Intensiva: <https://forms.gle/9971VASny2qiuYScA>

Neurocirurgia: <https://forms.gle/r4rYnYNrgHwS6EkK7>

Obstetrícia e Ginecologia: <https://forms.gle/yRWGJ2e5FhQACHh87>

Oftalmologia: <https://forms.gle/rNqZmSwKL5SBWvG67>

Ortopedia / Traumatologia: <https://forms.gle/cWGDuiQTJuLcBNxL7>

Pediatria: <https://forms.gle/vRw8G2KU2WavyhYA7>

Psiquiatria: <https://forms.gle/d43tYDAjcnEEG6xcA>

Radiologia e Diagnóstico por Imagem:
<https://forms.gle/Bjm9fJH6vYN22ooy7>

Urologia: <https://forms.gle/DuYBAj34ACaXAvAR8>

Leia-se:

2) Os candidatos aprovados dos programas relacionados no Anexo I deverão preencher o cadastro on-line de dados até às 23h59min do dia 29 de fevereiro de 2024, no horário oficial de Brasília, nos formulários disponíveis nos endereços eletrônicos abaixo:

Anestesiologia: <https://forms.gle/wWjwXU1bNBsCJtEv8>

Cirurgia Geral: <https://forms.gle/VBYJLctQACCPxCHT6>

Cirurgia Plástica: <https://forms.gle/FKmAzoB4cqSTzbeG6>

Cirurgia Vascular: <https://forms.gle/wwgbQedJ6nPieD6U9>

Clínica Médica: <https://forms.gle/kyh7CgJaAYPrE4xC9>

Coloproctologia: <https://forms.gle/Cp2Q3ReeZyqm3DRG8>

Dermatologia: <https://forms.gle/VUrfYmYmhGCtgKFc7>

Medicina de Emergência: <https://forms.gle/u7fn2i8mYufKo9q29>

Medicina de Família e Comunidade:
<https://forms.gle/3StVWpEqRgqpGS4U6>

Medicina Intensiva: <https://forms.gle/9971VASny2qiuYScA>

Neurocirurgia: <https://forms.gle/r4rYnYNrgHwS6EkK7>

Obstetrícia e Ginecologia: <https://forms.gle/yRWGJ2e5FhQACHh87>

Oftalmologia: <https://forms.gle/rNqZmSwKL5SBWvG67>

Ortopedia / Traumatologia: <https://forms.gle/cWGDuiQTJuLcBNxL7>

Pediatria: <https://forms.gle/vRw8G2KU2WavyhYA7>

Psiquiatria: <https://forms.gle/d43tYDAjcnEEG6xcA>

Radiologia e Diagnóstico por Imagem:
<https://forms.gle/Bjm9fJH6vYN22ooy7>

Urologia: <https://forms.gle/DuYBAj34ACaXAvAR8>